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Narrativa

Ata nº 102/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (14) Quatorze Dias do
Mês de Julho do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio onde funciona a Câmara
de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores: Flávio
Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes– 1º Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º
Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice
Presidente; Adriano Orling de arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o hino nacional, e convidando o Pastor Luiz para fazer a mensagem bíblica. Colocando
em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia Sete (7) de Julho de (2015) Dois Mil e Quinze, no qual não
houve discussão e foi aprovada por unanimidade. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito agradeceu a
presença de todos, ao ponto de cultura, centro de tradições pantaneiras e agradeceu aos demais colegas
presentes. E convidando o Centro de Tradições Pantaneiras a fazer sua apresentação tocando o Hino Municipal
de Rio Verde de Mato Grosso/MS. E fazendo o uso da palavra, o Professor Estevão, falou sobre a importância
do Hino de uma entidade, e agradeceu a todos que apoiaram a fazer sua apresentação e entregou como
documento, a partitura do Hino Municipal de Rio Verde, ao Vereador Flávio Roberto de Alves Brito, à
Representante da Secretária de Educação Lucileide e ao Professor Zequinha. PEQUENO EXPEDIENTE: não
havendo nenhuma matéria no Pequeno Expediente, o 1° Secretário passou a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA:
Parecer Da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei n°003/2015, dispõe sobre as
Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária Anual de 2016 e dá outras providências. Não houve discussão,
o mesmo foi aprovado em segunda votação por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento
ao Projeto de Lei n°003/2015, dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária
Anual de 2016 e dá outras providências, o mesmo foi aprovado em segunda votação por unanimidade. O
Sr.Presidente declarou aprovado em segunda votação o Projeto de Lei n°003/2015 que dispõe sobre a LDO.
GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou e agradeceu a todos os
presentes e ouvintes da RCA, parabenizou os vereadores pelos trabalhos desempenhados no 1° semestre que
foi de forma corrida, e disse sobre a importante missão que os vereadores têm de sempre buscar melhorias para
Rio Verde de Mato Grosso /MS, parabenizou a Comunidade São Pedro no Jardim Semiramis pelo almoço e
bingo. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes da
RCA, parabenizou o Vereador Adriano Orling de Arruda, o Vereador Wiliam Assis Santana, e o Fábio pelos seus
aniversários, falou a população de Rio Verde sobre como foi o 1° Semestre, Mencionou que recebeu do
Deputado Vander a emenda para asfalto novo, comentou que a Deputada Graziele Machado, virá para prestar
conta do seu mandato e anunciar a emenda para saúde e asfalto, no qual participaram também da aquisição da
emenda o Deputado João Grandão e o Deputado Beto Pereira, pediu a sinalização da cidade, e que o Secretário
de Obras olhe para as praças da cidade, e que os moradores pedem por limpezas nessas praças, parabenizou a
todos pela Conferência da Saúde, e a Conferência da Assistência Social, comentou sobre a reunião com a
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FUNDTUR que aconteceu, parabenizou também, ao Vereador Laurindo Luiz Marchezam pelos 40 anos de
casado. O Vereador Adriano Orling de Arruda agradeceu a Deus por mais um ano de vida, parabenizou o
Vereador Wiliam Assis Santana pelo seu aniversário, cumprimentou ouvintes e agradeceu em nome do Pastor
Luiz a presença de todos, parabenizou a todos os Vereadores pelos seus trabalhos, o Presidente Flávio Roberto
de Alves Brito por estar conduzindo o Legislativo de forma mais harmônica possível, ao Maestro Estevão por
haver resgatado a tradição do município conduzindo o Hino Municipal, e sugeriu para que o Hino Municipal fosse
tocado no Plenário com certa freqüência, pediu para que fosse feito uma moção com todos os vereadores,
parabenizando o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pelos 40 anos de casado. O Vereador Edmar Pereira da
Silva cumprimentou a todos os vereadores, aos ouvintes e funcionários da RCA e em nome de seu amigo Pedro
cumprimentou todos os presentes, comentou que esteve em nome do Presidente Flávio Roberto de Alves Brito
na 6ª Conferência Municipal de Saúde de Rio Verde, e disse sobre o que foi falado na Conferência, disse
também à importância que tem o bom atendimento para com a população, comentou também o oficio
n°100/2015 que recebeu da Senadora Simone Tebet, sobre a locação de verbas para a aquisição de aparelho
da Hemodiálise destinado ao Hospital Regional em Coxim, indicação de n°536/2015 apresentada nesta Casa
Legislativa, falou também sobre a importância das obras no Assentamento Fama, disse sobre a demora e
atrasos das entregas das correspondências do Correios, o que está prejudicando o nome dos moradores, para
com os seus compromissos financeiros. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os
ouvintes da RCA, em nome do Zé Armando cumprimentou aos presentes, fez a suas palavras, as palavras do
Vereador Claudinei Bitencourt Lopes, disse a importância da diferença de opiniões dos Vereadores, pois ajuda a
trazer benefícios à população, e a força da união que os vereadores estão tendo, pediu a compreensão da
população referente ao recesso da Câmara Municipal, mas que os vereadores estão nas ruas e atendendo a
população, parabenizou a apresentação do Centro de Tradições Pantaneiras, pela execução do Hino Municipal
de Rio Verde, pediu o apoio do Secretário de Obras para a limpeza da estrada do Pindaivão, e os campos de
futebol dos bairros e a conscientização para que a população junte o lixo e coloque no local adequado,
parabenizou o Vereador Edmar Pereira da Silva por ter participado da Conferência Municipal de Saúde de Rio
Verde e por suas palavras a respeito dos atendimentos para com a população. O Vereador Wiliam Assis Santana
cumprimentou a todos os presentes, e em nome do Pastor Luiz cumprimentou todas as ouvintes da RCA,
parabenizou o Maestro Estevão e sua esposa pela apresentação do Hino Municipal de Rio Verde, e em nome do
popular Chita Fera parabenizou todos os amantes e praticantes de esportes, destacou a importância dos projetos
sociais, culturais e boas ações para com a cidade de Rio Verde, agradeceu e destacou a todos os líderes
religiosos de Rio Verde, parabenizou o Pastor da Igreja Presbiteriana pela obra feita na igreja,  disse também
sobre a importância e a necessidade da atenção da comunidade APAE de Rio Verde, agradeceu todos os
vereadores pela união e trabalhos desenvolvidos para o bem da população, comentou sobre a importância das
ambulâncias em prol da saúde da população, destacou o empenho dos Deputados Estaduais e Federais quem
tem favorecido Rio Verde. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes, e aos
ouvintes da RCA agradeceu o Pastor Luiz pela oração feita, destacou sobre o resgate da cultura pela
apresentação do Hino Municipal de Rio Verde, disse que irá participar da Conferência Municipal de Saúde, tendo
como tema Saúde Publica de Qualidade para cuidar direito do povo brasileiro, fez as palavras do Vereador
Edmar Pereira da Silva as suas, dizendo que um dos princípios dos SUS é a humanização, acolhimento da
população, comentou que o problema da saúde está em todo lugar, causado pelo sub-financiamento do Governo
Federal, pois muitas vezes o dinheiro que chega, não é o suficiente para manter o serviço de saúde, disse sobre
a importância do bom atendimento e da resolução de problemas para com a população, convida a todos para
participar na Conferência Municipal de Saúde, comentou também sobre a reunião com a FUNDTUR, destacou
sobre a importância do investimento na qualidade do Turismo em Rio Verde, comunicou a população de Rio
Verde, que o Deputado Federal Luiz Henrique Mandetta, está colocando para o município de Rio Verde
Quinhentos Mil Reais (R$ 500, 000,00) em pavimentação asfáltica, disse que irão cobrar do Governador do
Estado, a mesma quantia, pois a promessa feita,  foi, que a cada emenda que o município receber do Deputado
Federal, o Governador do Estado colocaria a mesma quantia do mesmo, disse à população que essa emenda já
está locada no estado, sem nenhuma contrapartida da Prefeitura, agradeceu à população em nome do Deputado
Luiz Henrique Mandetta, pela confiança de seu trabalho, disse que estarão de recesso, mas a disposição da
população, O Vereador Flávio Roberto de Alves Brito disse à que todos os vereadores receberam dos servidores
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questionamento sobre o reajuste salarial, comunicou a população que o Executivo ao enviar o Projeto de Lei
para o Legislativo, sem dúvidas, irão fazer uma Sessão Extraordinária para atender esta demanda, disse que
todos os vereadores estão aguardando o Projeto de Lei do Executivo, parabenizou a Chapa 2, onde foi
vencedora da eleição para Presidente do assentamento FAMA, como Presidente Max Mini e Vice-Presidente
Ruvan e parabenizou a todos que presenciaram a eleição, parabenizou também ao Centro de Culturas de
Tradições Pantaneiras, Professor Estevão, Professora Ruth, e a todos os membros do coral, onde foi
apresentado o Hino do Município de Rio Verde, parabenizou também o Professor Zequinha, agradeceu todos os
vereadores, por conduzir os trabalhos para o Legislativo, agradeceu também a todos da população que vão
presenciar as sessões e aqueles que acompanham pela rádio, aos funcionários do Legislativo, esclareceu que o
Legislativo são os vereadores que pedem através da população, e o Executivo é aquele que tem a obrigação de
fazer, agradeceu mais uma vez a todos os vereadores, que estão escutando as reivindicações da população.
PELA ORDEM: O Vereador Edmar Pereira da Silva agradeceu pelo tempo concedido, disse sobre a mudança de
nomes de ruas, o que causa transtornos para população, agradeceu pela atenção de todos a esse chamado da
população. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo, fez as falas da Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista as suas, parabenizou a todos da secretaria de projetos,  parabenizou seu esposo Mariel, por ter
passado em mais uma etapa do Concurso de Bombeiro. O Vereador Wiliam Assis Santana, lembrou-se de seu
aniversário, parabenizou o Vereador Adriano Orling de Arruda pelo seu aniversário. Sem mais o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (14) Quatorze de
Julho do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme
será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes
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Justificativa
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